
Häkelidee Boho-Wimpelkette
Anleitung Nr. 2250

Schwierigkeitsgrad: Anspruchsvoll

Arbeitszeit: 5 Stunden 20 Minuten

Verzieren Sie Ihre Lieblings-Draußenecke mit einer hübschen Boho-Wimpelkette! Für das Nacharbeiten dieser Idee
benötigen Sie etwas Häkelerfahrung, das Ergebnis ist jedoch ein optisches Highlight!

Für die Wimpelkette werden die Wimpel auf zwei verschiedenen Arten gehäkeln und dann abwechselnd aneinander
gekettet. Sie häkeln zunächst alle Wimpel nach folgenden Angaben mit Catania Wolle in Creme (Nadelstärke 3,5):



Wimpel 1

4 Luftmaschen (LM) anschlagen und diese mit einer
Kettmasche (KM) zu einem Ring schließen

Runde 1:
3 LM, 2 Stäbchen (Stb) in den Ring häkeln
*4 LM, 3 Stb in den Ring* 2x
mit 4 LM enden und die Runde mit einer KM in die
oberste der 3 AnfangsLM schließen (es sind 3 LM-
Bögen entstanden)

Runde 2:
KM in die nächsten 2 Stb
in den LM-Bogen: 3 LM, 2 Stb, 4 LM, 3 Stb
*2 LM
3 Stb, 4 LM, 3 Stb in den nächsten LM-Bogen* 2x
mit 2 LM enden und die Runde mit einer KM in die
oberste der 3 AnfangsLM schließen

Alle Maschen auf einen Blick:
LM = Luftmaschen
FM = Feste Maschen
KM = Kettmaschen
Stb = Stäbchen

Runde 3:
KM in die nächsten 2 Stb
in den 4-LM-Bogen: 3 LM, 2 Stb, 4 LM, 3 Stb
*2 LM
3 Stb in den 2-LM-Bogen der vorigen Runde
2 LM
3 Stb, 4 LM, 3 Stb in den nächsten 4-LM-Bogen* 2x
2 LM, 3 Stb in den 2-LM-Bogen der vorigen Runde
mit 2 LM enden und die Runde mit einer KM in die
oberste der 3 AnfangsLM schließen

Runde 4:
KM in die nächsten 2 Stb
in den 4-LM-Bogen: 3 LM, 2 Stb, 4 LM, 3 Stb
*(2 LM, 3Stb in den 2-LM-Bogen) 2x
2 LM - in den 4-LM-Bogen: 3 Stb, 4 LM, 3Stb* 2x
(2 LM, 3 Stb in den nächsten 2-LM-Bogen) 2x

Runde 5:
KM in die nächsten 2 Stb
in den 4-LM-Bogen: 3 LM, 2 Stb, 4 LM, 3 Stb
*(2 LM, 3Stb in den 2-LM-Bogen) 3x
2 LM
in den 4-LM-Bogen: 3 Stb, 4 LM, 3Stb* 2x
(2 LM, 3 Stb in den nächsten 2-LM-Bogen) 3x
mit 2 LM enden und die Runde mit einer KM in die
oberste der 3 AnfangsLM schließen

Runde 6:
1 LM
Feste Maschen (FM) in die nächsten 2 Stb
3 FM in den 4-LM-Bogen
*(1 FM in die nächsten 3 Stb, 2 FM in den 2-LM-
Bogen) 4x



mit 2 LM enden und die Runde mit einer KM in die
oberste der 3 AnfangsLM schließen

3 FM in die nächsten 3 Stb und dann 3 FM in die
Ecke häkeln* 2x
(1 FM in die nächsten 3 Stb, 2 FM in den 2-LM-
Bogen) 4x
Mit einer KM in die AnfangsLM

Wimpel 2
4 Luftmaschen (LM) anschlagen und diese mit einer
Kettmasche (KM) zu einem Ring schließen

Runde 1
3 LM, 2Stb in den Ring häkeln
*4 LM, 3 Stb in den Ring* 2x
mit 4 LM enden und die Runde mit einer KM in das
erste gehäkelte Stb schließen (die drei AnfangsLM
einfach überspringen) (es sind 3 4-LM-Bögen
entstanden)

Runde 2
3 LM, Stb in die gleiche Masche (also das erste Stb
aus der vorherigen Runde)
1 Stb in die nächste Masche
*3 Stb, 4 LM, 3Stb in den 4-LM-Bogen
1 Stb in die nächsten 3 Maschen* 2x
3 Stb, 4 LM, 3 Stb in den nächsten 4-LM-Bogen und
die Runde mit einer KM in das erste gehäkelte Stb
schließen (die drei AnfangsLM einfach
überspringen)

Runde 3
3 LM, Stb in die gleiche Masche (also das erste Stb
aus der vorherigen Runde)
1 Stb in die nächsten 4 Maschen
*3 Stb, 4 LM, 3Stb in den 4-LM-Bogen
1 Stb ind die nächsten 9 Maschen* 2x
3 Stb, 4 LM, 3 Stb in den nächsten 4-LM-Bogen
Stb in die folgenden 3 Maschen



die Runde mit einer KM in das erste gehäkelte Stb
schließen (die drei AnfangsLM einfach
überspringen)

Runde 4
3 LM, Stb in die gleiche Masche (also das erste Stb
aus der vorherigen Runde)
1 Stb in die nächsten 7 Maschen
*3 Stb, 4 LM, 3Stb in den 4-LM-Bogen
1 Stb ind die nächsten 15 Maschen* 2x
3 Stb, 4 LM, 3 Stb in den nächsten 4-LM-Bogen
Stb in die folgenden 6 Maschen
die Runde mit einer KM in das erste gehäkelte Stb
schließen (die drei AnfangsLM einfach
überspringen)

Runde 5
3 LM, Stb in die gleiche Masche (also das erste Stb
aus der vorherigen Runde)
1 Stb in die nächsten 10 Maschen
*3 Stb, 4 LM, 3Stb in den 4-LM-Bogen
1 Stb ind die nächsten 21 Maschen* 2x
3 Stb, 4 LM, 3 Stb in den nächsten 4-LM-Bogen
Stb in die folgenden 9 Maschen
die Runde mit einer KM in das erste gehäkelte Stb
schließen (die drei AnfangsLM einfach
überspringen)

Die einzelnen Wimpel werden mit einer LM-Kette
verbunden. In unserem Häkelbeispiel haben wir hierfür
Catania Wolle in Kaffeebraun verwendet.

Quasten basteln
Verwenden Sie für die Quasten Catania Wolle in der
Farbe Sonne. Mit einer Quasten-Schablone gelingt es
ganz einfach und schnell, mithilfe der Produktanleitung
gleichmäßige Quasten in ca.7 cm Länge zu wickeln.

Alternativ wickeln Sie für eine Quaste einfach einen ca.
30cm langen Garnfaden um ein Stück Pappe mit 7 cm
Breite. Binden Sie diesen Strang an einer Seite mit
einem weiteren Faden zusammen und schneiden Sie die
Quaste am gegenüberliegenden Ende auf. Umwickeln
Sie die Knotenstelle mit einem weiteren Garnfaden für
den typischen „Quasten-Look“. Knoten Sie eine
aufgefädelte Holzperle an den Quastenkopf und den
Wimpel.

Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

396271-35 addi Swing Maxi WollhäkelnadelStärke 3,5 1

618380-15 Holzkugeln, FSCØ 15 mm, 14 Stück 1

392730 Clover Quastenwickler, klein 1

https://www.vbs-hobby.com/schachenmayr-catania-a10714/
https://www.vbs-hobby.com/schachenmayr-tasselinchen-a191647/

